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CE1-Banque de problèmes pour s’entrainer entre ACP20 et ACP21  

L’enseignant est libre de choisir les problèmes, il n’y a pas d’ordre prédéfini. Il est conseillé de faire 

résoudre environ deux problèmes par jour, associés à des manipulations d’immeubles.   

Demander à chaque fois soit d’utiliser le matériel immeuble soit de faire des dessins d’immeubles.  

 

1. L’immeuble de Max a 15 étages. L’immeuble de Lola a 8 étages de plus que celui de Max. Combien 
d’étages a l’immeuble de Lola ? 

 
2. L’immeuble de Rosa a 20 étages. L’immeuble de Max a 17 étages. Par rapport à l’immeuble de Rosa, 

combien l’immeuble de Max a-t-il d’étages en moins ?  
 

3. L’immeuble de Louis a 14 étages. L’immeuble de Charlotte a 4 étages de moins que celui de Louis. 
Combien d’étages a l’immeuble de Charlotte ? 

 
4. L’immeuble de Lila a 25 étages. L’immeuble de Max a 18 étages. Qui a le plus d’étages ? Combien de 

plus ? 
 
5. L’immeuble de Moussa a 18 étages. L’immeuble de Tom a 23 étages. Qui a le moins d’étages ? 

Combien de moins ? 
 
6. L’immeuble de Marc a 18 étages. L’immeuble de Louise a 7 étages de plus que celui de Marc. 

Combien d’étages a l’immeuble de Louise ? 
 
7. L’immeuble de Moussa a 18 étages. L’immeuble de Tom a 23 étages. Par rapport à l’immeuble de 

Moussa, combien l’immeuble de Tom a-t-il d’étages en plus ? 
 

8. L’immeuble de Sam a 21 étages. L’immeuble de Leïla a 5 étages de moins que celui de Sam. Combien 
d’étages a l’immeuble de Leïla ? 

 
9. L’immeuble de Rosa a 20 étages. L’immeuble de Max a 17 étages. Qui a le plus d’étages ? Combien 

de plus ? 
 
10. L’immeuble de Moussa a 8 étages. L’immeuble de Tom a 16 étages. Qui a le moins d’étages ? 

Combien de moins ? 
 

11. L’immeuble de Lila a 25 étages. L’immeuble de Max a 18 étages. Par rapport à l’immeuble de Lila, 
combien l’immeuble de Max a-t-il d’étages en moins ?  
 

12. L’immeuble de Sami a 25 étages. L’immeuble de Sami a 5 étages de plus que celui de Loïc. Combien 
d’étages a l’immeuble de Loïc ? 
 

13. L’immeuble de Louis a 24 étages. L’immeuble de Louis a 4 étages de plus que celui de Charlie. 
Combien d’étages a l’immeuble de Charlie ? 
 

Si besoin de plus de problèmes, reprendre les mêmes habillages en variant les nombres. 

 


